

31 марта 1975 г.
МОСТАР.

Многоуважаемый

КОПИЯ.

СВЯТОСЛАВ НИКОЛАЕВИЧ!

Я уже давно стараюсь получить Ваш адрес и вот только сейчас я счастлив, что имею возможность Вам написать это, для меня очень важное, письмо.

Решаюсь Вас побеспокоить, т.к. Вы являетесь одним из живых свидетелей давнепрошедших событий, которые меня очень интересуют. Вы для меня не только сын глубокоуважаемого Вашего пок. отца, но и его настоящий духовный и творческий наследник. Именно Ваши ответы, Ваше мнение для прояснения событий произошедших около 50 лет назад, - для меня будут самыми авторитетными, недопускающими никаких возражений или дискуссий. Поэтому то я и обращаюсь к Вам с большой просьбой уделить мне несколько Ваших драгоценных минут для ответа на пару моих вопросов. Ваши ответы мне очень, очень нужны, - и я твёрдо надеюсь, что Вы не откажите мне в любезности их дать, хотя бы в самой лаконической, короткой форме. Чтобы быть короче и не утомлять Ваше внимание, - перейду сразу к сути моих вопросов. Не будучи уверен, что у Вас есть журн. "Огонёк" за 1973г., прихожу точную выписку из статьи Валентина Сидорова "Русский друг Индии", помещенной в №28 журн. "Огонёк" за 1973г. ... В 1923 году началась экспедиция Рериха по маршруту "великого Индийского пути" ... "Она достигла таких пунктов Тибета и Гималаев, куда не ступала нога европейца. Путешествие Рериха в центральные области азиатского континента длилось пять с лишним лет и делится на два этапа. Летом 1926 года путешествие было прервано: художник и его семья направляются со специальной миссией в Москву. Уже на первом этапе пути произошли знаменательные встречи и события, которые заставили Рериха отложить на время научные исследования. В Москве Николай Рерих был принят Луначарским и Чичериным. Он передал представителям советского правительства послание махатм/учителей/индийского народа. В биографии Рериха, вышедшей в серии "Жизнь замечательных людей" приводится текст этого письма: "На Гималаях мы знаем совершающееся Вами. Вы упраздили церковь, ставшую рассадником лжи и суеверий. Вы уничтожили мещанство, ставшее проводником предрассудков. Вы разрушили тюрьму воспитания. Вы уничтикли семью лицемерия. Вы согнали войска рабов. Вы раздавали пауков на живы. Вы закрыли воротаочных притонов. Вы избавили землю от предателей денежных. Вы признали, что религия есть учение всеобъемлющей материи. Вы признали ничтожность личной собственности. Вы угадали эволюцию общин. Вы указали на значение познания. Вы преклонились перед красотой. Вы принесли детям всю мощь Космоса. Вы открыли окна дворцов. Вы увидели неотложность построения новых домов Общего Блага! Мы остановили восстание в Индии, когда оно было преждевременным, также мы признали своевременность Вашего движения и пылаем Вам всю нашу помощь утверждая Единение Азии!"

Николай Константинович передал также Чичерины от имени тех же махатм ларец со священной для индийцев гималайской землёй "на могилу брата нашего махатмы Ленина". Так было сказано в послании. Это был не просто акт символического значения..."

Вот эта то выписка из статьи Сидорова и является причиной моего к Вам обращения. Меня не только интересует, но мне очень, очень нужно знать следующее: 1. Отвечает ли действительности факт, что Николай Константинович в 1926г. передал Чичерины письмо и ковчег от "махатм/учителей/индийского народа"?

В случае отрицательного ответа на этот мой вопрос, т.е. если приведенного в статье Сидорова факта вообще не было/а основываясь на некоторых сторонах поведения Валентина Сидорова, - я даже и такую возможность допускаю, -то, конечно, мои последующие вопросы отпадают.

В случае положительного ответа на мой первый вопрос, т.е. что факт передачи Николаем Константиновичем письма и ковчега от "махатм/учителей/индийского народа" Чичерины в 1926г. действительно был, - меня интересует следующее:

2. Отвечает ли содержание действительного/существующего/послания "махатм/учителей/индийского народа" тексту, приведенному выше в статье Сидорова?

3. Точные имена и места постоянного пребывания "махатм/учителей/индийского народа", подписавших выше приведённое послание к "представителям советского правительства"?

4. Где именно в Индии такое послание "махатм/учителей/индийского народа" было подписано и передано Николаю Константиновичу для дальнейшей передачи "представителям советского правительства"?

Вот и всё, чем я решаюсь Вас обременить. А это так мало и не имеет почти никакого значения для других, а для меня лично это очень нужно. Поэтому я сильно надеюсь, что Вы мои вопросы не оставите без ответа.

В случае, если Вы лично по каким-нибудь причинам не сможете на мои вопросы ответить/чего я не могу допустить!/, покорнейше Вас прошу указать мне точный адрес лица, которое бы авторитетно могло дать ответы на мои вопросы или ещё проще-переслать такому лицу это моё письмо.

Пршу меня извинить, что я решился побеспокоить Вас этим моим письмом, но у меня другого выхода нет, чтобы получить авторитетные ответы на интересующие меня вопросы.

Буду с нетерпением ожидать Вашего ответного письма!
Вперед Вас за него благодарю!

Ваш

Владимир Леонидович Тимофеев,
дипл.инж.

Мой адрес:

Dipl.Ing.VLADIMIR TIMOFEEV,
ul.Blađoja Parovića,16,
79000 - MOSTAR,
YUGOSLAVIE.

Как видите, многоуважаемый Святослав Николаевич, первое моё письмо я Вам послал через Индиан Банк ещё 31 марта 1975г. и до сих пор не получил от Вас никакого ответа. Этот непонятный для меня факт, я могу объяснить только тем, что Вы моего письма от 31 марта вообще не получили. Другие причины Вашего молчания/по моим понятиям и моим представлениям о Вас лично/ для меня были бы НЕПОНЯТНЫ и как таковые - ОТПАДАЮT.

Поэтому я ещё раз посылаю Вам копию моего первого письма другим путём-через Лондон, пользуясь любезным предложением госп. А. Кеннета переслать моё письмо Вам в Индию.

Я ещё раз очень Вас прошу, многоуважаемый Святослав Николаевич, ответить мне на мои вопросы в моём первом письме к Вам, имея ввиду, что моя просьба имеет чисто личный характер и Ваши ответы мне лично нужны для подтверждения моих взглядов и представлений на многие мои понятия, до сих пор мною выработанные.

Не сомневаясь в получении от Вас/хотя бы даже лаконического/ответа, вперед приношу Вам за него большую мою благодарность.

Желаю Вам всего наилучшего,
Ваш

23 июля 1975г..

МОСТАР.

Югославия.

В.Л. ТИМОФЕЕВ, дипл.инж.